
2．職員の対応についてお伺いします。

⑤食事はおいしいですか　　　　　　　　　　 ⑥工賃の支給額に満足していますか　　　　　　　　　

4．サービス内容について
①施設内の活動場所はきれいに整理整頓されて
いますか

②施設内のにおいは気になりませんか ③年間の行事については楽しいですか　　　　

④食堂は明るく清潔ですか

④他人に知られたくない秘密が守られていますか　　

3．サービス計画について
①サービス計画を作るとき、あなたがして欲しいこ
とをよく聞いてくれましたか

②サービス計画についてわかりやすい説明があ
りましたか

もなみＢ型　利用者　アンケート結果　　　　35／38

記入者 年齢 性別

①職員は明るくあいさつをしてくれますか　　　②職員はていねいに接してくれますか　＊
③職員は、あなたが希望することを、
よく聞いて対応してくれますか

49%

12%

39%

0%
0%

0%

2-①

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

43%

21%

27%

3% 0%
6%

2‐②

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

37%

15%

36%

9%

0% 3%

2‐③

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

46%

6%

24%

6%

6%
12%

2‐④
満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

36%

12%

43%

3%
0% 6%

3‐①

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

33%

12%

52%

0%0%
3%

3‐②

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

36%

12%

43%

6% 3%

4‐①
満足

やや満

足
普通

やや不

満
不満

43%

6%

33%

12%

0% 6%

4‐②
満足

やや満

足
普通

やや不

満
不満

43%

6%

24%

9%

0% 18%

4‐④

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

37%

9%

33%

0%

0% 21%

4‐③
満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

55%

6%

18%

3%

0% 18%

4‐⑤

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

28%

27%
21%

9%

6%
9%

4‐⑥

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

79%

15%

6% 0%0%

グラフ タイトル

利用者

利用者と家族

家族

その他

未記入

28%

18%
24%

18%

6%

3%
3%

グラフ タイトル

18以上

30以上

40以上

50以上

60以上

24%

76%

0%

グラフ タイトル

男性

女性

未記入



⑦就労Ｂ型の仕事は楽しいですか

6.総合的な感想について

7.普段思われていることやお気づきのことを教えてください。

①あなたは、現在利用している事業所に満足し
ていますか

・皆さん、明るく笑顔でありがとうございます。（掃除、スリッパの洗濯、給食についての感謝）
・日々作業をしている中でどなたがトップなのかわからないことがあります。色々と忙しいとは思いますが、仕事の内容が変わる時、もう少し良い
指示をして欲しいと思います。東さんが少し口を出し過ぎていると思います。佐々木さんは東さんに圧倒されているように思います。（佐々木さん
が東さんに遠慮されているのかな？）福井さんも来られたので楽しく利用者が作業できるように提示出していただくことを期待しています。私の
意見だけではなく他の利用者の思いもあります。金沢翔子さんの書展予定されていますか。
・親切にしてもらっています。
・連絡ノートのコメントや自分の調子が書いてあるのを何度も読み返すのが好きです。自分が居た証になります。
・ボン・シャンスで挨拶をしてくれない人がいる。
・職員さんが誰もおられない時に次は何をしていいのかわからない時や掃除場所がわからないことがある。
・1月で仕事を始めて半年になりました。職員さん、先輩の方に優しくしていただいたり、失敗した時もできるようになったことも自分にとっていい
経験になっています。今思っていることはできなくなったことを思ってはいけないと思っていて接客について教えてくださったことをできるようにな
りたいと思えるようになりました。（お客さんにの飲み物を運んだり、注文を聞く練習です。）少しづつ経験をたくさんして自分なりに実感して少し
づつ階段を上っていけたらと思っています。
・制服のズボンの洗い替えがあるといいなと思っています。間に合わなかった場合はどうしたらいいですか？

①職員は交通安全をこころがけ、発車時には言
葉かけを行っていますか

②職員は送迎時、明るくあいさつをし、体調の
聞き取りや必要な伝達をしてくれますか

43%

18%

36%

3%
0%0%

4‐⑦
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やや満足
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不満

43%
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足
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やや不
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34%
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33%

3%
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21%

5‐①

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

40%

9%
27%

6%

0% 18%

5‐②

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答


